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Nr.14/07.10.2021        Avizat, 

         Inspector Școlar General 

            Prof. Marius - Sorin GÖNDÖR 

 

Apel selecție elevi 

Centrul Județean de Excelență Arad 

  

 Vă anunțăm că, prin hotărâre a Consiliului de Administrație al Centrului Județean de 

Excelență Arad, s-a stabilit prelungirea perioadei de înscriere pentru elevii capabili de 

performanță, conform calendarului de mai jos. 

 

 Disciplinele pentru care se realizează selecția sunt: 

 limba și literatura română  limba engleză            limbi materne 

 matematică                                     informatică                      discipline tehnice 

 fizică     biologie            geografie  

 discipline socio-umane              istorie 

  

 Activitățile se vor desfășura online, conform Regulamentului de organizare și 

funcționare a centrelor județene de excelență/Centrului Municipiului București de Excelență, 

aprobat prin ordinul ME nr. 5.562 din 14 septembrie 2020. 

 Durata activităților de curs pentru fiecare grupă este de 1 - 2 ore pe săptămână, conform 

unui orar stabilit împreună cu profesorul coordonator al grupei.  

   

 

CALENDAR 

 Termen: 27.09.2021- 17.10.2021 

 Completarea datelor și încărcarea anexelor în format pdf la adresa 

https://forms.gle/LBgdGjCUyZqRiKgS8 

Anexele sunt:  

Cerere de înscriere ( Anexa 1) 

Cerere testare inițială ( Anexa 2) 

Se depun cereri la maxim două discipline 

Recomandare din partea profesorului de la clasă (Anexa 3)  

Declarație consimțământ (Anexa 4) 

Cerficat de naștere/ Carte de identitate.  

Atenție! 

În contextul actual legat pe pandemia provocată de virusul SARS-COV2, recomandarea 

profesorului care predă materia solicitată la clasă poate fi adusă și ulterior înscrierii.   

https://forms.gle/LBgdGjCUyZqRiKgS8
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Termen: 20.10.2021 

 Afișarea listelor cu elevii înscriși pe Forumul ISJ Arad și pe Site-ul CJEX Arad. 

  Transmiterea informațiilor referitoare, acolo unde cazul, la proba de departajare 

pentru disciplinele la care numărul de elevi înscriși este mai mare decât numărul 

locurilor disponibile. 

 Numărul maxim de locuri disponibile pentru fiecare grupă de excelență este de 20 

de elevi. 

 Termen:23.10.2021 

 Organizarea probei scrise. 

 Termen: 25.10.2021 

 Anunțarea rezultatelor pe Forumul ISJ Arad și pe Site-ul CJEX Arad. 

 Termen: 28.10.2021 

 Afişarea componenţei grupelor pe Forumul ISJ Arad și pe Site-ul CJEX Arad. 

 Termen:01.11.2020 

 Începerea cursurilor. 

 

OBSERVAȚII: 

 Elevii calificați la faza națională a olimpiadelor din calendarul Ministerului Educației în 

ultimii patru ani sunt selectați în grupele de excelență fără a mai susține testarea, la 

disciplina la care au fost calificați.

 În limita numărului de elevi pe grupă (20 de elevi), Comisia Județeană de Selecție poate 

aproba selectarea în grupele de excelență și a elevilor care au obținut premiile I, II, III 

sau mențiune la faza județeană/ locală a olimpiadelor școlare în ultimii patru ani școlari, 

la disciplina respectivă, în ordinea descrescătoare a punctajelor.

 Confirmarea rezultatelor selecţiei este tacită, fără posibilitatea de contestare a listei.

        

       Director Centrul Județean de Excelență, 

                                  Prof. Loredana – Mirela ROMAN 
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